
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 

 
  
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
  
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
  
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
  
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

           4 9 6   INDEKS IC: OMA 496                          2,5 t 
 

Podnośnik 1-kolumnowy mobilny 

 

 

 

 

 

 

CERTIFIED 

Mobile single post lift 
 

Mobile Einsäulen-Hebebühne 
 

Pont élévateur mobile mono  colonne 
 

Elevador móvil monocolumna 
 

 

 
 

Zapezpieczenia mechaniczne, elektryczne i hydrauliczne • Wielozadaniowy podnośnik o uniwersalnym zastosowaniu 

•  Mobilność pozawala na łątwe przemieszczenie podnośnika na zewnątrz lub wewnątrz • Doskonale sprawdza się w 

warsztatach mechanicznych, blacharskich czy oponiarskich •Szybko dostępny dzięki mobilności • Łatwy dostęp 

nadwozia i podwozia pojazdu • Kompaktowy rozmiar pozwala na umieszcenie w dowolnym miejscu • Napęd 

elektro-hydrauliczny 

Equipped with mechanical, electrical and hydraulic safety devices •  Multi-purpose vehicle lift with very  versatile load 

platform  •  Mobile, thus suitable for  indoor and outdoor  •  Suitable for  mechanics, body shops, tyre dealers, petrol 

stations, vehicle electricians •  Rapidly  available for  any  lifting job   • Can lift the vehicles to easily  operate both on  the 

body and on the mechanical part  •  Suitable to fit cars on car benches •  Compact  •  Operation: electro-hydraulic 

 

Mit mechanischen, elektrischen und hydraulischen  Sicherheitsvorrichtungen  • Mehrzweck-Fahrzeugheber mit vielseitig einsetzbarer 

Hubplattform •   Fahrbar;  kann  sowohl  im  Innern  als  auch  im  Aussenbereich   eingesetzt werden     •  Geeignet   für  Garagen, 

Karosseriespengler,  Tankstellen, Autoelektriker usw.  • Geeignet  für Schnelleinsätze   • Geeignet  für Arbeiten an der Karosserie und 

an der Fahrzeugmechanik  • Geeignet  zum Auflegen von PKW’s auf Richtbänke  • Kompakt  • Funktionsweise: elektrohydraulisch 

 
Équipé avec sécurités  mécaniques, électriques  et  hydrauliques    •  Elévateur multi-usage  avec plateforme de  levage  extrèmement 

versatile  • Mobile, donc utilisable aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur  • Indiqué pour mécaniciens,  carrossiers, stations-service, 

électriciens auto etc.  • Indiqué pour levages rapides  • Indiqué pour travaux aussi bien sur la carrosserie que sur les parties mécaniques 

des voitures  • Utile pour placer les voitures sur les bancs de redressage •  Compact   • Fonctionnement: électrohydraulique 



Esecuzione con motore  monofase •  Single-phase motor • Moteur monophasé •  Ausführung mit Einphasenmotor • Motor monofásico 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
  
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
  
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
  
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
  

 

 
  
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
  
 

 
 

 
  

 

 
 

 

496 2,5 t 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Dane techniczne  Technical data 
Technische 
Eigenschaften 

Caractéristiques 
techniques 

 

Datos técnicos 

 

Udźwig                  Capacity                  Tragfähigkeit               Capacité                   Capacidad                                           2.500 kg 
 

Waga                     Weight                      Gewicht                    Poids                             Peso                                                                700 kg 
 

Czas cyklu           Lifting/lowering       Hub/Senkzeit             Levage/descente           Subida/Bajada                                          60/45 s 

Wysokość 
podnoszenia        Lifting height           Hubhöhe                   Hauteur de levage         Altura de elevación                             1933 mm 

 

Minimalna wys.   Min. height               Mindesthöhe             Hauteur min.              Altura minima                                       130 mm 

2,2 kW - 3 ph 230 
Zasilanie               Motor                      Motorleistung               Puissance moteur       Motor 400V/50 Hz 

 

 
Opcje                     Optionals                         Sonderzubehör                         Options                         Opcionales 

Silnik 1-fazowy  * 1-phase motor 


